

Izbaja vsak dan razen sobot, nedelj in praznikov. ... Issued daily except Saturdays, Sundays and Holidays.

Španska vlada obtožila tri fašistične diktatorje

Porvala je Ligo narodov, naj izšli preklic embarga za izvoz orožja. Abesinski delegat je informiral Zenevo, da se bo bivši cesar Selassie odpovedal nekaterim pravicam, da se doseže poravnava italijansko-abesinskega konflikta.

Burbonski župan dal zapreti Browderja

San Francisco, Cal., 1. okt.—Norman Thomas, socialistični kandidat za predsednika, je danes poslal brzojavni protest predsedniku Rooseveltu in županu Beecherju v Terre Haute, Ind., proti aretaciji komunističnega kandidata Browderja.

Bedasti republikanci delajo reklamo komunistom

Terre Haute, Ind., 1. okt.—Komunistični kandidat Browder za ostalo četvorico komunistov vred je bil danes izpuščen iz zapor.

Polje Browderja sta bila aretirana Waldman, newyorški komunist, ki spremljata Browderja na njegovi govorniški turneji; kasneje sta bila aretirana tudi Charles Stadfield in Andrew Remes iz Indianapolis, ki sta prišla semkaj na omenjeni shod.

Policejski načelnik Yates je pojasnil, da je aretirani komuniste na zahtevo tujaknjega republikanskega župana Samuela Beecherja. Župan je kasneje priznal, da je to res, rekoč: "Dokler sem jaz župan, ne bodo komunisti govorili v Terre Haute".

Angleški delavski vodja govori v Chicagu

Chicago, 1. okt.—Walter Citrine, tajnik Kongresa delavskih strokovnih unijs v Angliji, je danes govoril na sestanku v glavnem stanu Čikaške delavske federacije, 606 Lake Shore Drive. Citrine je govoril o važnosti in potrebi demokratije.

Švica je sklenila povečati svojo armado

Bern, Švica, 1. okt.—Švicarski državni svet je večeraj odobril načrt za reorganiziranje švicarske armade. Armada bo povečana in modernizirana.

Ljudska fronta v Španiji je še trdna

Obramba Madrida je v dobrih rokah, pravi Caballero

Madrid, 1. okt.—Francisco Largo Caballero, španski premier, je v razgovoru s časopišnim poročevalcem dejal, da ljudska fronta še ni omajana in da je obramba Madrida v dobrih rokah. "Špansko ljudstvo je zavajevano v borbi ne samo proti rebelnim častnikom, temveč tudi proti drugim mogočnim silam."

Nov grob v Chicagu

Chicago, 1. okt.—Zadnje dni je umrl Martin Bartoni, star 51 let in doma iz Kratine pri Kamniku. Bil je član društva 86 SNPJ in tu zapušča ženo, sina, dve hčeri in dve sestri.

Pionir umri

Calumet, Mich.—Te dni je umrl Anton Mainar, star 82 let, ki je bil pionir med hrvaškimi naseljenci v tej naselbin. Zapustil je samo enega nečaka.

Iz Barberton

Barberton, O.—Na operacijski mizi je umrla Mary Jevc, roj. Glavan, stara 49 let in doma iz Tomišlja pri Igu v okolici Ljubljane. Zapušča moža, sina in tri hčere.

Odlikovani učenci

Pittsburgh, Pa.—Jos. Zupancič, 13-letni član mladinskega oddelka pri društvu 118 SNPJ, je dobil priznanje kot najboljši risar v srednji šoli v letu 1935 in nagrado v obliki brezplačne šolnine v Carnegiejevem inštitutu, Department of Fine Arts.

Hearstovi listi izgubljajo oglase

New York.—Oba Hearstova dnevnika v New Yorku kažeta izgubo na oglasih. Hearstovi listi v drugih mestih so tudi udarjeni. "Wisconsin News" v Milwaukeeju, ki je izževal stavko časopišnih delavcev, kateri pa je bila pred nekaj tedni poravnana, izkazuje največjo izgubo izmed vseh Hearstovih listov.

Komunistična stranka vložila priziv

Springfield, Ill.—Komunistična stranka je vložila pri sodišču priziv proti odloku volilnega odbora, ki ji je odklepal pravico glasovnice v Illinoisu.



Barcelonska mladina postavlja šotorišče v bližini bojne fronte.

Poljska konfiskirala veleposestva

Zasežena zemlja bo razdeljena med kmete

Variava, 1. okt.—Poljska vlada je večeraj pričela s konfiskacijo veleposestev. Dosej je konfiskirala že 60.000 akrov zemlje, ki bo razdeljena med kmete. Stari plemiški rodovi, ki so igrali važno vlogo v poljski zgodovini, so prizadeti.

"Nihče ne bo stradal v Ameriki..."

San Francisco.—Najbrž še niste pozabili "newdeanskega" gesla: "Nihče ne bo stradal v Ameriki". Kakor za tisoče in tisoče drugih, to geslo ni veljalo tudi za Petra Petersona, ki skozi deset tednov ni imel absolutno nobene hrane v ustih.

Francoska zbornica v konfliktu s senatom

Pariz, 1. okt.—Francoska nižja zbornica in senat se ne moreta zediniti glede novega devalvacijskega zakona. Dočim je senat vrgel iz tega zakona večino važnih točk, je zbornica danes ponovno sprejela zavržene točke.

Organizirano delavstvo je na strani Lewisa

Kitajski odklonili japonski protektorat

Tokio, 1. okt.—Japonski tisk poroča o "prezrnosti" kitajske vlade v Nankingu, ki je poslala japonski vladi pet zahtev. Te zahteve so neka druga, kakor zahteva Japonska od Kitajcev, namreč protektorat nad vso severno Kitajsko.

Nova pristaniščna stavka na zapadu?

San Francisco.—(FP)—Vsa pristanišča na zapadni obali so je zopet pred splošno stavko pristaniščnih delavcev, ki lahko izbruhne vsak čas radi trgovaške delodajalcev.

Preprečiti jo skuša delavski podtajnik McGrady

San Francisco.—(FP)—Vsa pristanišča na zapadni obali so je zopet pred splošno stavko pristaniščnih delavcev, ki lahko izbruhne vsak čas radi trgovaške delodajalcev. Zadnje dni je semkaj došel zvezni delavski podtajnik Edward F. McGrady.

Trije kačji piki usmrtili dušnega pastirja

Jonesville, Va., 1. okt.—Rev. T. Anderson, protestantski dušni pastir in verski fanatik, je zadnje nedeljo privedel v svoji cerkvi "razstavo žive vere". To se pravi, da se je dal pčiti od dveh strupenih kač v trdni veri, da mu ne bo strup nič škodoval.

Njegov odbor podprle skoraj vse unijske konvencije

Washington.—(FP)—Če bi bila eksekutiva Ameriške delavske federacije upoštevala sentiment organiziranega delavstva, bi se ne bila nikdar spustila v boj s Odborom za industrijsko organizacijo, kateremu načeluje John L. Lewis.

Edina konvencija, ki se je postavila na stran eksekutive ADF

Edina konvencija, ki se je postavila na stran eksekutive ADF in se odprto izrekla za Odbor za industrijsko organizacijo in njegovo delovanje, Ohijjska in Illinoiska federacija sta zavzeli bolj srednje pot.

Edna najstarejših in takorekoč ustanoviteljica Ameriške delavske federacije

Ta njena akcija je izredno velike važnosti v tem sporu. Prvič je tipografska unija ena najstarejših in takorekoč ustanoviteljica Ameriške delavske federacije. Drugič je ena najzačeljnejših.

(Dalje na 3. strani.)





